

## **920057 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2024**

Procedimento: 2023.0011557

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2024 – 14PJ/MPTO**

#### **CONVOCAÇÃO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA**

**EMENTA: Lei Brasileira de Inclusão. Direito à saúde e educação especializada para pessoas do espectro autista. Apresentação de serviços públicos e protocolos para acesso. Recepção de sugestões, críticas e elogios da população. Esclarecimentos para população. Possibilidade de revisão de protocolos e discussão sobre abrangência de serviços.**

O **PROMOTOR DE JUSTIÇA DA 14ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARAGUAÍNA/TO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item I, **ONDE SE LÊ:**

“I - A Audiência Pública será realizada no **dia 12 de abril de 2024, das 08h00min às 17h00min**, de forma presencial, no auditório do Fórum da Comarca de Araguaína/TO com capacidade para 320 (trezentos e vinte) pessoas;”

#### **LEIA-SE:**

I - A Audiência Pública será realizada no **dia 26 de abril de 2024, das 08h00min às 17h00min**, de forma presencial, no auditório do Fórum da Comarca de Araguaína/TO com capacidade para 320 (trezentos e vinte) pessoas.

No item V, **ONDE SE LÊ:**

“V - As pessoas interessadas e convidadas a participarem da Audiência Pública deverão inscrever-se **até as 18 horas do dia 05 de abril de 2024 ou até o encerramento das vagas**, pelo endereço eletrônico **[inscricoes-audiencia14pj@mpto.mp.br](mailto:inscricoes-audiencia14pj@mpto.mp.br)** e observar os seguintes critérios:”

#### **LEIA-SE:**

V - As pessoas interessadas e convidadas a participarem da Audiência Pública deverão inscrever-se **das 08h00min do dia 12 de abril de 2024 até às 18h00min do dia 22 de abril de 2024**, pelo endereço eletrônico **[inscricoes-audiencia14pj@mpto.mp.br](mailto:inscricoes-audiencia14pj@mpto.mp.br)** e observar os seguintes critérios:.

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Araguaína/TO, data e hora do sistema.

**PEDRO JAINER PASSOS CLARINDO DA SILVA**

Promotor de Justiça


14ª PJ/MPTO

Araguaína, 22 de março de 2024

Documento assinado por meio eletrônico

**PEDRO JAINER PASSOS CLARINDO DA SILVA**

14ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARAGUAÍNA

	<p><b>Assinado por:</b> PEDRO JAINER PASSOS CLARINDO DA SILVA como (pedrosilva) <b>Na data:</b> 22/03/2024 23:40:47 <b>SHA-224:</b> d1cb3193f72492dbcade3da3d47a6ba87718d37e6943e5747008f180 <b>URL:</b> <a href="https://mpto.mp.br/portal/servicos/chechar-assinatura/d1cb3193f72492dbcade3da3d47a6ba87718d37e6943e5747008f180">https://mpto.mp.br/portal/servicos/chechar-assinatura/d1cb3193f72492dbcade3da3d47a6ba87718d37e6943e5747008f180</a></p>
--	--

Este documento foi assinado eletronicamente mediante usuário autenticado no Sistema Athenas conforme o Ato 030/2016 da PGJ.